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q1 응답자 거주지역

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

서울 1 1,134     100.0     100.0        

1,134     100.0     100.0        

q2_1 쇼핑장소별 이용빈도1: 대형마트

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

거의 매일 1 32         2.8        2.8            

주 3~4회 2 82         7.2        7.2            

주 1~2회 3 370       32.6       32.6          

월 1~2회 4 540       47.6       47.6          

거의 이용 안함 5 110       9.7        9.7            

1,134     100.0     100.0        

q2_2 쇼핑장소별 이용빈도2: 기업형 슈퍼마켓

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

거의 매일 1 31         2.7        2.7            

주 3~4회 2 97         8.6        8.6            

주 1~2회 3 266       23.5       23.5          

월 1~2회 4 333       29.4       29.4          

거의 이용 안함 5 407       35.9       35.9          

1,134     100.0     100.0        

1. 귀하가 거주하고 계신 곳은 어디십니까?

2. 귀 댁에서는 평소 장보실 때 아래의 장소를 얼마나 자주 이용하십니까?
1) 대형마트

2. 귀 댁에서는 평소 장보실 때 아래의 장소를 얼마나 자주 이용하십니까?
2) 기업형 슈퍼마켓
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q2_3 쇼핑장소별 이용빈도3: 전통시장

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

거의 매일 1 40         3.5        3.5            

주 3~4회 2 97         8.6        8.6            

주 1~2회 3 226       19.9       19.9          

월 1~2회 4 329       29.0       29.0          

거의 이용 안함 5 442       39.0       39.0          

1,134     100.0     100.0        

q2_4 쇼핑장소별 이용빈도4: 동네슈퍼

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

거의 매일 1 79         7.0        7.0            

주 3~4회 2 166       14.6       14.6          

주 1~2회 3 361       31.8       31.8          

월 1~2회 4 264       23.3       23.3          

거의 이용 안함 5 264       23.3       23.3          

1,134     100.0     100.0        

q3 정부와 자치단체의 대형마트 규제조치에 대한 의견

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

규제가 필요 없다 1 320       28.2       28.2          

규제가 필요하다 2 684       60.3       60.3          

잘 모르겠다 3 130       11.5       11.5          

1,134     100.0     100.0        

2. 귀 댁에서는 평소 장보실 때 아래의 장소를 얼마나 자주 이용하십니까?
3) 전통시장

2. 귀 댁에서는 평소 장보실 때 아래의 장소를 얼마나 자주 이용하십니까?
4) 동네슈퍼

3. 최근 대형마트의 골목상권 침입에 대한 우려가 높습니다. 정부와 자치단체의 대형마트 규제
조치에 대해 어떻게 생각하십니까?
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q4_1 (규제필요하다면) 대형마트 규제책별 찬반의견1: 대형마트 입지 규제

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 594       52.4       86.8          

반대 2 55         4.9        8.0            

잘 모름 3 34         3.0        5.0            

무응답 88 1           0.1        0.1            

비해당 99 450       39.7       

1,134     100.0     100.0        

q4_2 (규제필요하다면) 대형마트 규제책별 찬반의견2: 대형마트 규모 규제

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 372       32.8       54.4          

반대 2 231       20.4       33.8          

잘 모름 3 80         7.1        11.7          

무응답 88 1           0.1        0.1            

비해당 99 450       39.7       

1,134     100.0     100.0        

q4_3 (규제필요하다면) 대형마트 규제책별 찬반의견3: 영업시간 규제

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 414       36.5       60.5          

반대 2 230       20.3       33.6          

잘 모름 3 39         3.4        5.7            

무응답 88 1           0.1        0.1            

비해당 99 450       39.7       

1,134     100.0     100.0        

4. 다음은 전문가들이 제시하는 대형마트 규제책들입니다. 각각의 규제 정책에 대한 찬반 의견
을 응답해 주십시오.
1) 대형마트 입지 규제

4. 다음은 전문가들이 제시하는 대형마트 규제책들입니다. 각각의 규제 정책에 대한 찬반 의견
을 응답해 주십시오.
2) 대형마트 규모 규제

4. 다음은 전문가들이 제시하는 대형마트 규제책들입니다. 각각의 규제 정책에 대한 찬반 의견
을 응답해 주십시오.
3) 영업시간 규제
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q4_4 (규제필요하다면) 대형마트 규제책별 찬반의견4: 판매 품목제한

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 249       22.0       36.4          

반대 2 381       33.6       55.7          

잘 모름 3 53         4.7        7.7            

무응답 88 1           0.1        0.1            

비해당 99 450       39.7       

1,134     100.0     100.0        

q4_5 (규제필요하다면) 대형마트 규제책별 찬반의견5: 판매수량 제한

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 163       14.4       23.8          

반대 2 439       38.7       64.2          

잘 모름 3 81         7.1        11.8          

무응답 88 1           0.1        0.1            

비해당 99 450       39.7       

1,134     100.0     100.0        

q5_1 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목1

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

채소류 1 357       31.5       31.5          

신선조리식품(두부, 계란 등) 2 55         4.9        4.9            

생선류 3 38         3.4        3.4            

정육 4 16         1.4        1.4            

4. 다음은 전문가들이 제시하는 대형마트 규제책들입니다. 각각의 규제 정책에 대한 찬반 의견
을 응답해 주십시오.
4) 판매 품목제한

4. 다음은 전문가들이 제시하는 대형마트 규제책들입니다. 각각의 규제 정책에 대한 찬반 의견
을 응답해 주십시오.
5) 판매수량 제한

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 첫 번째
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건어물 5 23         2.0        2.0            

기호식품(담배, 주류 등) 6 224       19.8       19.8          

문구 7 51         4.5        4.5            

의류 8 18         1.6        1.6            

공산품 9 6           0.5        0.5            

제한 품목 없음 10 346       30.5       30.5          

1,134     100.0     100.0        

q5_2 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목2

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

신선조리식품(두부, 계란 등) 2 197       17.4       25.0          

생선류 3 68         6.0        8.6            

정육 4 39         3.4        4.9            

건어물 5 27         2.4        3.4            

기호식품(담배, 주류 등) 6 78         6.9        9.9            

문구 7 103       9.1        13.1          

의류 8 64         5.6        8.1            

공산품 9 27         2.4        3.4            

제한 품목 없음 10 8           0.7        1.0            

무응답 88 177       15.6       22.5          

비해당 (제한품목없음) 99 346       30.5       

1,134     100.0     100.0        

q5_3 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목3

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

생선류 3 126       11.1       16.2          

정육 4 42         3.7        5.4            

건어물 5 19         1.7        2.4            

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 두 번째

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 세 번째
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기호식품(담배, 주류 등) 6 57         5.0        7.3            

문구 7 56         4.9        7.2            

의류 8 68         6.0        8.7            

공산품 9 45         4.0        5.8            

제한 품목 없음 10 2           0.2        0.3            

무응답 88 365       32.2       46.8          

비해당 (제한품목없음) 99 354       31.2       

1,134     100.0     100.0        

q5_4 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목4

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

정육 4 79         7.0        10.2          

건어물 5 21         1.9        2.7            

기호식품(담배, 주류 등) 6 22         1.9        2.8            

문구 7 34         3.0        4.4            

의류 8 29         2.6        3.7            

공산품 9 17         1.5        2.2            

제한 품목 없음 10 2           0.2        0.3            

무응답 88 574       50.6       73.8          

비해당 (제한품목없음) 99 356       31.4       

1,134     100.0     100.0        

q5_5 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목5

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

건어물 5 44         3.9        5.7            

기호식품(담배, 주류 등) 6 15         1.3        1.9            

문구 7 16         1.4        2.1            

의류 8 8           0.7        1.0            

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 네 번째

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 다섯 번째
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공산품 9 11         1.0        1.4            

제한 품목 없음 10 1           0.1        0.1            

무응답 88 681       60.1       87.8          

비해당 (제한품목없음) 99 358       31.6       

1,134     100.0     100.0        

q5_6 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목6

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

기호식품(담배, 주류 등) 6 15         1.3        1.9            

문구 7 11         1.0        1.4            

의류 8 10         0.9        1.3            

공산품 9 2           0.2        0.3            

제한 품목 없음 10 1           0.1        0.1            

무응답 88 736       64.9       95.0          

비해당 (제한품목없음) 99 359       31.7       

1,134     100.0     100.0        

q5_7 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목7

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

문구 7 8           0.7        1.0            

의류 8 4           0.4        0.5            

공산품 9 3           0.3        0.4            

무응답 88 759       66.9       98.1          

비해당 (제한품목없음) 99 360       31.7       

1,134     100.0     100.0        

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 여섯 번째

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 일곱 번째
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q5_8 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목8

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

의류 8 5           0.4        0.6            

공산품 9 3           0.3        0.4            

제한 품목 없음 10 2           0.2        0.3            

무응답 88 764       67.4       98.7          

비해당 (제한품목없음) 99 360       31.7       

1,134     100.0     100.0        

q5_9 가장 적절한 대형마트 판매 제한 품목9

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

공산품 9 5           0.4        0.6            

무응답 88 767       67.6       99.4          

비해당 (제한품목없음) 99 362       31.9       

1,134     100.0     100.0        

q6 대형마트/기업형수퍼마켓의 판매 품목 제한 방안에 대한 찬반

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 390       34.4       34.4          

반대 2 582       51.3       51.3          

잘 모르겠다 3 162       14.3       14.3          

1,134     100.0     100.0        

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 여덟 번째

5. 만약에 대형마트의 판매 품목을 제한할 경우, 제한 품목으로 가장 적절한 것은 무엇이라고
생각하십니까?
: 아홉 번째

6. 대형마트와 기업형 수퍼마켓의 판매 품목을 제한하는 방안에 대해 어떻게 생각하십니까?
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q7 (찬성한다면) 판매품목 제한 방안에 찬성하는 이유

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전통시장과 동네 슈퍼 활성화에 도움이 된다 1 341       30.1       87.4          

가격이 더 낮아질 것이다 2 30         2.6        7.7            

품질이 더 좋아질 것이다 3 9           0.8        2.3            

기타 4 8           0.7        2.1            

무응답 88 2           0.2        0.5            

비해당 99 744       65.6       

1,134     100.0     100.0        

q7t (찬성한다면) 판매품목 제한 방안에 찬성하는 이유: 기타 (text)

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

 1,126     99.3       99.3          

근본적인 농산물 유통구조가 바뀌어야 한다. 1           0.1        0.1            

반찬같은 경우 판매규제하면 비닐공해를 줄이고 창업
이 활발...

1           0.1        0.1            

요즘 두부한모 파한뿌리 사는데도 슈퍼에가야한다 1           0.1        0.1            

유통 채널 개선 품목은 대기업이 담당하여 물가 안정 1           0.1        0.1            

이유는 많습니다. 그 중에서 품질과 가격면이 좋아질
듯

1           0.1        0.1            

찬성은 하지만 효과는 기대하기 힘들것이다 1           0.1        0.1            

채소와 야채는 전통시장이 훨씬저렴하고 싱싱하다 1           0.1        0.1            

하루벌어 먹고사는 소규모 업자들과의 상생 1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        

7. 대형마트와 기업형 수퍼마켓의 판매 품목을 제한하는 방안을 찬성하시는 이유는 무엇입니
까?

7. 대형마트와 기업형 수퍼마켓의 판매 품목을 제한하는 방안을 찬성하시는 이유는 무엇입니
까?
: 기타 (text)
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q8 (반대한다면) 판매품목 제한 방안에 반대하는 이유

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

시장경제 원리에 어긋난다 1 140       12.3       24.1          

가격이 더 비싸질 것이다 2 62         5.5        10.7          

두 번 장을 보게 되어 불편하다 3 300       26.5       51.5          

품질을 못 믿겠다 4 43         3.8        7.4            

기타 5 35         3.1        6.0            

무응답 88 2           0.2        0.3            

비해당 99 552       48.7       

1,134     100.0     100.0        

q8t (반대한다면) 판매품목 제한 방안에 반대하는 이유: 기타 (text)

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

 1,099     96.9       96.9          

결국 독과점으로 소비자 권익 침해 1           0.1        0.1            

결혼후 18년간 대형마트만이용했다. 살던대로 살고
싶다

1           0.1        0.1            

규제할 이유가 없다 자율에 맡겨야 한다. 1           0.1        0.1            

그럼 그게 마트 인가?? 의문입니다. 모든걸 다 규제 1           0.1        0.1            

근본적인 해결책이 될 수 없다. 1           0.1        0.1            

납품업체 타격, 일당 노동자 일감감소, 시장 원산지
불신

1           0.1        0.1            

내가 원하는 곳에서 사고싶은데 왜 막는가! 1           0.1        0.1            

내가 필요한 물품이 제대로 갖춰져있지 않다. 1           0.1        0.1            

늦게 퇴근하는데 그때까지 문을 연 곳은 대형마트 뿐. 1           0.1        0.1            

두 번 장을 보게되고 판매제한 품목은 가격이 높아짐 1           0.1        0.1            

두번장을보게되어불편하고 재래시장의 가격을
못믿겠다.

1           0.1        0.1            

마음대로 장 보는 것도 못하나????? 어이없음 1           0.1        0.1            

8. 대형마트와 기업형 수퍼마켓의 판매 품목을 제한하는 방안을 반대하시는 이유는 무엇입니
까?
: 기타 (text)

8. 대형마트와 기업형 수퍼마켓의 판매 품목을 제한하는 방안을 반대하시는 이유는 무엇입니
까?
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마트의 기능을 제대로 할 수 없다 1           0.1        0.1            

머하자는 짓꺼리야 도대체 1           0.1        0.1            

반품 안되거니와 불편한 점이 많다 시간이 많이
소요됨

1           0.1        0.1            

번거롭고 전통시장 못믿겠음 1           0.1        0.1            

불편함.. 1           0.1        0.1            

상품의 다양성을 잃어버리기 쉽다. 1           0.1        0.1            

선택항목 모두 해당. 1           0.1        0.1            

시장상인만 서민 아니다 서민 소비자의 불편도
고려해야

1           0.1        0.1            

위 보기 모두 1           0.1        0.1            

위에 제시한 예제 모두 맞음 이런 아이디어 낸 사람
바보

1           0.1        0.1            

위의 예시 전부다... 1           0.1        0.1            

의무휴무나 거리제한을 두는 것에 찬성함 1           0.1        0.1            

이미 활성화된 한 시장을 다시 규제하는 어패가
있는것!

1           0.1        0.1            

전통 시장이 드문 곳도 많은데, 차 타고 가란 말인가? 1           0.1        0.1            

주변에 전통시장이 없는데 어디가서 사란 말입니까? 1           0.1        0.1            

지역여건상 전통시장이 주변에 없음 1           0.1        0.1            

집근처에는 시장이없는데 사려는게 있으면 멀리가야
한다

1           0.1        0.1            

카드 사용이 안돼고,가격이나 품질 면에서도 믿지
못함.

1           0.1        0.1            

판매 시간 제한으로 충분하다고 생각 1           0.1        0.1            

품목이 너무 많다 1           0.1        0.1            

품목제한 종류가 많은것같습니다. 1           0.1        0.1            

품목제한은 반대 1           0.1        0.1            

현재도 골목상가은 품질의 저하와 가격이 비싸다 1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        
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q9 판매제한이 아닌 수량/용량을 제한하는 방법에 대한 찬반

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

찬성 1 420       37.0       37.0          

반대 2 554       48.9       48.9          

잘 모르겠다 3 159       14.0       14.0          

무응답 88 1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        

q10 대형마트/기업형수퍼마켓에서 판매규제가 있을시 불편함을 감수할 용의

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

예 1 552       48.7       48.7          

아니오 2 581       51.2       51.2          

무응답 88 1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        

q11 평소 신선제품을 구매할 때 선호하는 장소

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

전통시장 1 426       37.6       37.6          

대형마트 2 707       62.3       62.3          

무응답 88 1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        

 

9. 위 제품에 대해 판매 자체를 제한하는 것이 아닌 수량과 용량을 제한하는 용량 제한의 방법
도 있습니다. 이 방법에 대해서는 어떻게 생각하십니까?

10.  만약 대형마트와 기업형 수퍼마켓에서 신선 식품 등에 대해 판매 규제를 할 경우 불편함을
감수할 용의가 있습니까?

11. 평소 신선제품을 구매할 때 어디를 선호하십니까?

12
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q12 (전통시장이라면) 선호하는 이유

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

신선해서 1 90         7.9        21.1          

값이 싸서 2 125       11.0       29.3          

영세 상인을 위한 것이라 3 58         5.1        13.6          

가까워서 4 141       12.4       33.1          

기타 5 12         1.1        2.8            

비해당 99 708       62.4       

1,134     100.0     100.0        

q12t (전통시장이라면) 선호하는 이유: 기타 (text)

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

 1,122     98.9       98.9          

가깝고 신선해서 1           0.1        0.1            

가깝기도 하지만 30%정도 가격도 저렴합니다.. 1           0.1        0.1            

값도 싸고 신선하다 1           0.1        0.1            

네가지 이유 모두 1           0.1        0.1            

두부의 경우 직접 만들어 판매하는 곳이 있어서 믿고
구매

1           0.1        0.1            

소량 구입이 가능해서 1           0.1        0.1            

수시로 구입을 하게되어 가까운 곳을 이용 하게됨 1           0.1        0.1            

신선하고 가격도 대형마트에 비해 저렴해서 1           0.1        0.1            

원하는 상품이 마트보다 시장에 있기때문에. 1           0.1        0.1            

이것사러 대형마트나 전통시장을 찾지않고 근처에사
사죠.

1           0.1        0.1            

직접 제조해서 바로 판매,수량이 적어 신선하다 1           0.1        0.1            

특히 생선이 비닐,스티로폼으로 포장돼 있어 역겹다 1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        

12. 전통시장에서 신선제품을 구매를 선호하는 이유는 무엇입니까?

12. 전통시장에서 신선제품을 구매를 선호하는 이유는 무엇입니까?
: 기타 (text)
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q13 (대형마트라면) 선호하는 이유

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

신선해서 1 118       10.4       16.7          

값이 싸서 2 98         8.6        13.9          

대형 기업이라 믿을수 있어서(환불, 교환 등 편리) 3 188       16.6       26.6          

편리해서 4 266       23.5       37.6          

기타 5 37         3.3        5.2            

비해당 99 427       37.7       

1,134     100.0     100.0        

q13t (대형마트라면) 선호하는 이유: 기타 (text)

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

 1,097     96.7       96.7          

가격 정찰제라서 1           0.1        0.1            

가격도 싸고 품질도 좋으므로 1           0.1        0.1            

가까워서 1           0.1        0.1            

가까이 있고 동네 작은 슈퍼엔 없슴 1           0.1        0.1            

값도 싸고 식품의 날짜, 출처 등이 분명하기 때문이
다.

1           0.1        0.1            

값이 싸고 신선해서 상품의 질이 높다.. 1           0.1        0.1            

거리가 가까워서 1           0.1        0.1            

교통시설이 좋고 한꺼번에 장볼수있어서 1           0.1        0.1            

그냥 가던길에!!! 1           0.1        0.1            

깨끗해서 1           0.1        0.1            

다른제품구매할때한꺼번에같이구매하기편리해서 1           0.1        0.1            

대형 마트가 가장 가까워서요 1           0.1        0.1            

대형마트 간 김에... 1           0.1        0.1            

대형마트에서 사는건 계란, 두부는 전통시장 1           0.1        0.1            

13. 대형마트에서 신선제품 구매를 선호하는 이유는 무엇입니까?

13. 대형마트에서 신선제품 구매를 선호하는 이유는 무엇입니까?
: 기타 (text)
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보관시설이 잘 돼 있어서 식품 상태를 믿을 수 있어서 1           0.1        0.1            

선택 항목 내용 모두 해당 1           0.1        0.1            

신선 식품 외의 식품을 같이 구매하면서 구매 할
뿐이다

1           0.1        0.1            

신선,위생,친절,카드이용,신용 1           0.1        0.1            

신선도,풍부한수량, 교환가능등 1           0.1        0.1            

신선하고 저렴하고 편리하다 1           0.1        0.1            

신선하고 편리해서 1           0.1        0.1            

신선하고, 저렴하고, 접근이 편리(주차 용이) 1           0.1        0.1            

우리동네는 전통시장이 없음. 1           0.1        0.1            

원산지,제조시 사용한 물품 확인 가능 1           0.1        0.1            

위 보기 모두 1           0.1        0.1            

유통 간소화와 대량 유통으로 안정적 가격, 품질 양호 1           0.1        0.1            

유통회전이 빨라 신선하고 값도싸고 편리하다 1           0.1        0.1            

재래시장이 집근처에 없기때문에 1           0.1        0.1            

전통시장은 쇼핑에 불편과 신뢰도가 대형마트 보다
덜 감

1           0.1        0.1            

전통시장이 어디있는지도 모르겠고 맞벌이라 시간이
없음

1           0.1        0.1            

종류도 많고 고객취향에 맞게 선택폭이 넓다 1           0.1        0.1            

주위에 전통시장보다 대형마트가가까워서.... 1           0.1        0.1            

주차 공간 확보 1           0.1        0.1            

주차문제 1           0.1        0.1            

최소한의검증을할것같애서 1           0.1        0.1            

편의성과 신뢰성이 문제이기 때문에 1           0.1        0.1            

현재 장볼수있는 곳이 대형마트가 가장 인접한 곳에
위치

1           0.1        0.1            

1,134     100.0     100.0        

dq1 응답자 성별

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

남 1 606       53.4       53.4          

여 2 528       46.6       46.6          

1,134     100.0     100.0        
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dq2 응답자 연령

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

10대 미만 1 1           0.1        0.1            

15-19세 3 1           0.1        0.1            

20대 4 126       11.1       11.1          

30대 5 266       23.5       23.5          

40대 6 287       25.3       25.3          

50대 7 212       18.7       18.7          

60대 이상 8 241       21.3       21.3          

1,134     100.0     100.0        

dq3 응답자 학력

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

초등학교 졸업 2 13         1.1        1.1            

중학교 재학 3 3           0.3        0.3            

중학교 졸업 4 22         1.9        1.9            

고등학교 재학 5 6           0.5        0.5            

고등학교 졸업 6 340       30.0       30.0          

대학(전문대) 재학 7 15         1.3        1.3            

대학(전문대) 졸업 8 115       10.1       10.1          

대학(4년제) 재학 9 75         6.6        6.6            

대학(4년제) 졸업 10 417       36.8       36.8          

대학원 석사 재학 11 8           0.7        0.7            

대학원 석사 졸업 12 82         7.2        7.2            

대학원 박사 재학 13 6           0.5        0.5            

대학원 박사 졸업 14 19         1.7        1.7            

기타 15 13         1.1        1.1            

1,134     100.0     100.0        
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dq4 응답자 혼인상태

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

미혼 1 441       38.9       38.9          

기혼(재혼 포함) 2 627       55.3       55.3          

사별 3 33         2.9        2.9            

이혼 4 33         2.9        2.9            

1,134     100.0     100.0        

dq5 월평균 가구소득

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

모름 0 68         6.0        6.0            

0~100만원 미만 1 64         5.6        5.6            

100~200만원 미만 2 141       12.4       12.4          

200~300만원 미만 3 195       17.2       17.2          

300~400만원 미만 4 215       19.0       19.0          

400~500만원 미만 5 196       17.3       17.3          

500~600만원 미만 6 98         8.6        8.6            

600~700만원 미만 7 56         4.9        4.9            

700~800만원 미만 8 30         2.6        2.6            

800만원 이상 9 71         6.3        6.3            

1,134     100.0     100.0        

dq6 월평균 개인소득

  변수값 빈도 퍼센트 유효 퍼센트

모름 0 88         7.8        7.8            

0~100만원 미만 1 298       26.3       26.3          

100~200만원 미만 2 261       23.0       23.0          

200~300만원 미만 3 229       20.2       20.2          

300~400만원 미만 4 123       10.8       10.8          

400~500만원 미만 5 79         7.0        7.0            

500~600만원 미만 6 30         2.6        2.6            

600~700만원 미만 7 9           0.8        0.8            

700~800만원 미만 8 7           0.6        0.6            

800만원 이상 9 10         0.9        0.9            

1,134     100.0     100.0        

17


	kor_codebook_20130010_cv
	kor_codebook_20130010_ct

